

## 電子報 3：加拿大城市

在出國前，我一直在思考要學期中到處去玩，還是學期結束後再去。後來我選了後者。但我必須警告大家，這不是一個好方法。

我學期結束後的旅行路線是這樣的：多倫多-京士頓-渥太華-蒙特婁-魁北克-紐約-波士頓-芝加哥-西雅圖-台灣。學期後再玩的缺點有以下：

1. 從不同地方回台灣得買兩趟單程機票，比來回貴很多。
2. 帶著兩件 30kg 大行李跑來跑去會要人命，尤其紐約地鐵站「幾乎沒有」無障礙設施。
3. Airbnb 或青旅不一定能提前寄放行李。
4. 車站等地方也不一定有 locker 可以寄放，或是會很貴。

我比較幸運的是剛好有朋友要從多倫多自駕到魁北克，而且我們的行程又剛好有一晚重疊，於是我付一點小錢請他們幫我再去魁北克才多少解決這個難題。

### 京士頓

京士頓曾短暫成為加拿大首都。我待了一天，非常無聊，請不要在這裡浪費生命。

### 渥太華

加拿大首都，非常幸運搶在國會整修前進去參觀，網站寫說 2019 年 1 月關閉整修 10 年，不知道有沒有真的進行。晚上在國會前的燈光秀很浪漫，聖母堂超美。Rideau Canal 有結冰的話可以在上面溜冰哦，可以到網站看結冰的狀況。我待了兩天。

### 蒙特婁

蒙特婁榮登我在加拿大最喜歡的城市，我非常後悔只待了兩天，真的應該把去京士頓的時間挪過來。著名的教堂如聖母堂、聖約瑟都值得去，尤其是聖約瑟的夜景。皇家山也是必去，日景夜景都美。Poutine La Banquise 真的是神級好吃，排隊都值得。奧林匹克公園倒是滿無聊的。

### 魁北克

我在魁北克也待了快兩天，不過其實這裡滿小的很快就逛完了。魁北克有一個結冰的溜滑梯滿好玩的，可以去玩玩看。不過買完票之後一定要在外面排隊有點惱人，畢竟外面是零下 18 度，還要排半小時。我非常不解為什麼他們不發號碼牌叫號，過號就算了，在外面等真的是冷到要截肢。